

ЮНЕСКО

*«Філософія людського спілкування»
та соціально-гуманітарних дисциплін»*



Кафедра ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування» та соціально-гуманітарних дисциплін» займає своє особливе місце в соціокультурному просторі університету, головна місія якої є розповсюдження ідей і здобутків ЮНЕСКО, укріплення міжнародної солідарності діячів культури, науки, освіти, формування та розвиток духовного світу студентської молоді, прищеплення їй прагнення до оволодіння багатствами загальної і професійної культури, а також культури філософського мислення, в підтримці особливого духу творчої думки, в сприянні максимальної реалізації здібностей та особистого потенціалу кожного студента.

Кафедра ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування» та була організована відповідно до рішення Генерального Директора ЮНЕСКО від 4 травня 1996 р. спільно з Харківським національним технічним університетом сільського господарства (наказ



ректора ХДТУСГ № 01-08/48 від 1 червня 1996 р.).

Плідною, щоденною працею співробітники кафедри виконують стратегічні завдання як університету, так і цілі та задачі організації ЮНЕСКО. Тільки за 2015-2016 н.р. співробітники кафедри взяли участь у понад 20 наукових та науково-методичних конференціях, 11 з яких міжнародні. За цей період було видано 54 навчально-методичних статей, публікацій в журналах, збірниках, вісниках, газетах; 86 наукових статей, тез доповідей. Випущено 17 монографій. Захищено три докторські (Абашнік В.А., Кострікін О.В., Рассоха І.М.) та дві кандидатські дисертації (Домніч С., Кулішенко Т.). Отримано 3 місце в Регіональному конкурсі «Гендерна політика очима молоді: слобожанський вимір» Кривоніс Ірина ІІІ к. ННІ БМ. – Науковий керівник старший викладач Омельченко Г.Ю.

Зокрема, за період з 1997 по 2016 рік свідоцтво про закінчення філософської магістратури отримали 417 слухачів. Викладачі кафедри очолюють: Інститут інноваційного менеджменту ХНТУСГ, «Центр гендерної освіти» ХНТУСГ, комітет у справах молоді та спорту ХНТУСГ, психологічну службу ХНТУСГ, музей історії ХНТУСГ.

Крім того, співробітники кафедри беруть участь у роботі: всеукраїнської асоціації істориків-аграрників, асоціації політологів Слобожанщини, Харківської асоціації політологів, секції «Історії науки і техніки» Східноукраїнського відділення НАН України, соціологічної асоціації України, філософсько-економічного наукового товариства України, регіональної кваліфікаційної комісії з дорадчої діяльності для проведення іспитів фахівців при Департаменті агропромислового розвитку в Харківській області, вчених рад Д 64.051.06, Д.64.051.15, К 64. 858.01.

На кафедрі при підтримці ректорату університету видається щорічний науково-практичний журнал «Філософія спілкування: філософія, психологія, соціальна комунікація».

З 17 листопада по 2 грудня 2016 р. у Вільнюській публічній бібліотеці ім. Адама Міцкевича була відкрита виставка публікацій кафедри ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування», присвячена дню філософії.

Підводячи підсумки 20-річної діяльності кафедри ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування» та соціально-гуманітарних дисциплін, слід зазначити, що накопичено достатній досвід, щоб дивитися в майбутнє з упевненістю.

Розширюється міжнародне співробітництво кафедри. Розроблено спільний проект «Комунікація: гендерно-міграційні, медійно-філософські, історичні та політичні аспекти» з Інститутом філософії Національної академії наук (Білорусія) і департаментом соціальної політики Люблінського університету ім. Марії Кюрі-Склодовської (Польща), який подано на розгляд секретаріату ЮНЕСКО, триває співпраця з Чеським університетом Градец-Кралове.

Спільно з Казахським Республіканським інститутом підвищення кваліфікації керівників і науково-педагогічних працівників системи освіти Республіки Казахстан АА «Орлі» Національного центру підвищення кваліфікації готується випуск спільної монографії «Філософія впливу».

Велика увага приділяється підготовці кадрів. В даний час 5 членів кафедри та сумісників займаються науковими дослідженнями з метою захисту 3 докторських і двох кандидатських дисертацій. Зараз у складі кафедри один академік УАПН, один член-кореспондент УАПН, 6 докторів наук, 18 кандидатів наук, чотири завідувачі інших кафедр філософії вузів міста.

*ЗАВЕТНИЙ Сергій,
д.ф.н., професор.*